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 وزارة التربية الوطنية
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 متوسطة بته العبيدي

 الفرض الأول الفصل الثاني
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_____________________________________________________________________________________________________________________________________ 

 الجمهورية الجزائرية الديمقراطية الشعبية

 متوسطة بته العبيدي                                                              وزارة التربية الوطنية

 متوسط3- 2017/2018الس نة الدراس ية -الفروض المحروسة الأولى للفترة الثانية                     

 د 60المدة :            الرياضيات                                                              مادة:فرض  

 نقاط 50: التمرين الأول

𝑨                                     حيث:  𝟏𝟎𝒏 أكتب الأعداد الآتية على  .1 = 1000    ;      𝑩 = 0,001      

𝑪                             :           حيث أكتب الأعداد الآتية كتابة عشرية .2 =  106      ;      𝑫 = 10−5 

𝑬                   بسط العبارات الآتية :     .3 = 103 × 10−2     ;      𝑮 = (105)2       ;     𝑯 =
105

10−4
  

 نقاط 06: التمرين الثاني

𝑺     كتابة علمية : 𝑺  و 𝑻 ن أكتب العددي .1 = 14,30 × 102         ;      𝑻 = 0.02869 × 10−3            

 . 𝑺  و 𝑻 العددينعين رتبة قدر كلا من :  .2

 . 10بين قوتيين متتاليتين للعدد  𝑺  و 𝑻 العددينأحصر  .3

 نقاط 08 :الوضعية الادماجية 

 شعير،: مزروع  2 طماطم، الحقلمزروع  :1كما هي موضحة فالشكل الحقل  فلاحية،يملك أب شيماء قطعة أرض 

( حيث تبعد بنفس المسافة عنهم  3، الحقل  2، الحقل  1أراد حفر بئر لسقي الحقول الثلاثة )الحقل  قمح،:  3الحقل 

 .الثلاثة

 40𝑚  بـــ 2: يبعد عن الحقل:1الحقل

 60𝑚  بـــ 3: يبعد عن الحقل:2الحقل

 40𝑚  بـــ 3: يبعد عن الحقل:1الحقل

1𝑐𝑚)بمقياس  على ورقة الاجابة أعد رسم الشكل .1 → 10 𝑚) 

 )تحديد مكان البئر على الرسم(؟موقع البئر بالنسبة للشكلمثل يساعد الأب في تحديد مكان البئر . ماذا  .2

 بالتوفيق أساتذة المادة : الأطرش+بن عمارة                      ملاحظة : )نقطة تنظيم الورقة(                     
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 (  ن8): التمرين الأول

 : عدد صحيح نسبي n حيث   الأعداد التالية𝟏𝟎𝒏أكتب على الشكل  (1

   ;  𝟏𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎 𝟎, 𝟎𝟎𝟎𝟎𝟏 ;   
𝟏

𝟏𝟎−𝟑    ; ;𝟏𝟎𝟖 × 𝟏𝟎𝟑 𝟏𝟎−𝟑 × 𝟏𝟎−𝟓   ; 𝟏𝟎𝟗 

𝟏𝟎𝟕    ;  
𝟏𝟎𝟐

𝟏𝟎𝟐 ; (𝟏𝟎−𝟐 )𝟑 

 : الأعداد التالية 𝒂𝒏أكتب على الشكل  (2

    26 × 23    ;  5−4 × 53     ;      70 × 73
 ;        

𝟖𝟑

𝟖
 ;     

 −𝟐𝟒 𝟒

𝟐𝟒𝟑 ;     𝟗𝟑

𝟗−𝟑 

𝑨        :بسط العبارة التالية  (3 = (𝟑𝟐)𝟐 × 𝟑−𝟐 + 𝟑𝟎 

 ( ن5,5):التمرين الثاني

B:              𝐁 و Aإليك العددين العشريين  (1 =
𝟏𝟓×(𝟏𝟎𝟔 )𝟐×𝟏𝟎−𝟐

𝟐×𝟏𝟎𝟒      ,      𝑨 = 𝟗𝟑𝟎 ×  𝟏𝟎𝟓 
 .  كتابة علمية B وAأكتب كلا من العددين  (2
 .  بين قوتين متتاليتين B  وAأعط حصرا لكل من العددين  (3
  .B  و Aأعط رتبة قدر لكل من العددين  (4
   .B وAبين   قارن (5

 ( ن1,5)التمرين الثالث 

 ماذا تمثل نقطة تلاقي المحاور بالنسبة لمثلث ؟

  ماذا تمثل نقطة تلاقي المنصفات بالنسبة لمثلث ؟

 ماذا تمثل نقطة تلاقي المتوسطات بالنسبة لمثلث ؟

 (ن5)التمرين الرابع

 : الشكل الآتي أنقل 

  ،ABD و   ABCأنشئ منصفي الزاويتين (1

 . حامليهما على التوالي BY])و BX] ) سم 

 .متعامدان  BY] )و BX] )بين أن  (2
 

  **ك في جيبكاالنجاح سلالم لا تستطيع أن ترتقيها و يد** 

 7201/2018: الدراسية         السنة                                                                                 - تلمسان–بن أنس متوسطة الإمام مالك 

 رياضيات :المادة               الثالثة متوسط                                                                                                :المستوى

  ساعة1:المدةالثاني                   للثلاثي ثانيالفرض ال                                 العربي زكية: الأستاذة 
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  متوسط  ثانثة ال: انمستوى                                                          : متوسطت  

  ساعــــــــــة1  :   انمـــــدة                                انرياضيـــــــــــات:   انمـــــادة

ثانيانفرض الأول نهفصم ال  

 :  أحسب ما يهي :ولانتمرين الأ

A= 6
2
 + 3

2
 × 2 - 2

3
                ,     B = 

 92 – 3 ×7+40  
2

103  
 

C = 3 × 5
2
 + (1 + 2

3
)

2 
           ,     D = [50-5(-3)

2
]

3 

 : عهى ورقتك  ثم اتمم  انفراغات   أوقم انجدول:نيانتمرين انثا

 رتبت قدر  انكتابت انعهميت  انعدد
انحصر بين قوتين 

 10نهعدد 

14400    

44.6 × 10
6 

   

0.000765    

0.132 × 10
-2 

   

 

: انتمرين انثانث

   (C)  دائرة مركزها O 2.5   ووصف قطرهاcm ،[  EF]  قطر نهدائرة(C) 

 .EG=2.5cm:  حيث   (C) مه اندائرة Gعيه انىقطة   -

ارسم انشكم   -1

 ؟ قائم EFGبيه انّ انمثهث - 2    

 ؟ برر ؟ OEG    ما ووع انمثهث- 3       

 أستاذ انمادة :                                          بانتوفيق                      

 

  متوسط  ثانثة ال: انمستوى                                                              :متوسطت

  ساعــــــــــة1  :   انمـــــدة                                انرياضيـــــــــــات:   انمـــــادة

ثانيانفرض الأول نهفصم ال  

 :  أحسب ما يهي :ولانتمرين الأ

A= 6
2
 + 3

2
 × 2 - 2

3
                ,     B= 

 92 – 3 ×7+40  
2

103  
 

C = 3 × 5
2
 + (1 + 2

3
)

2
             ,     D = [50-5(-3)

2
]

3 

 : أوقم انجدول عهى ورقتك ثم اتمم  انفراغات :نيانتمرين انثا

 رتبت قدر  انكتابت انعهميت  انعدد
انحصر بين قوتين 

 10نهعدد 

14400    

44.6 × 10
6 

   

0.000765    

0.132 × 10
-2 

   

 

: انتمرين انثانث

   (C)  دائرة مركزها O 2.5   ووصف قطرهاcm ،[  EF]  قطر نهدائرة(C) 

 .EG=2.5cm:  حيث   (C) مه اندائرة Gعيه انىقطة   -

ارسم انشكم   -1

 ؟ قائم EFGبيه انّ انمثهث - 2    

 ؟ برر ؟ OEG    ما ووع انمثهث- 3       

 أستاذ انمادة :                                         بانتوفيق                      
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 الجمهورية الجزائرية الديمقراطية الشعبية

 وزارة التربية الوطنية  

 السوقر -تيارت                                        متوسطة بن عيسى عبد القادر    مديرية التربية لولاية

                  الفرض الأول للثلاثي الثاني في الرياضيات

 سا 10سا ـ  9 التوقيت: 21/ 01 / 2018يوم  : رياضيات المادة المستوى: الثالثة متوسط

 

 ن(   08التمرين الأول: )

 .5e = 3 ، 5-f = 4  :( احسب العددين التاليين 1

 

  :عددان نسبيان صحيحان n و pحيث  npعداد التالية على الشكل اكتب الأ( 2

5-2×  22 ، 11-)47( ، 
𝟓𝟑

𝟓−𝟑 ، 34×  37 ، 
𝟏𝟓 𝟐

𝟑 𝟐
. 

 

 .  15-1+  3)7 – 8(=  j 3      :بتمعن احسب العبارة التالية( 3

 

 ن( 05التمرين الثاني: )

a وb : 54739  عددان حيث  =a     ;   0,007813   =b. 

 . 10بين قوتين متتاليتين للعدد  bو   aاحصر العددين  -1

 a × b .   جداءثم استنتج رتبة قدر ال bو   aاعط رتبة قدر لكل من  -2

 

  ن( 07التمرين الثالث: )

- ( f )  دائرة مركزهاO نصف قطرها وAO = 3 cm. 

- N نقطة من الدائرة حيث AN = 3 cm. 

- C نظيرة O بالنسبة إلى N.         

- M  نظيرةN  بالنسبة الىO  . 

 

 انشئ الشكل بدقة . (1

 .قائم  CAOالمثلث  ن  أ( برهن 2

                      . قائم NAMالمثلث  ن  أبرهن  (3

 

 

 )أزرق أو أسود(.فقط ملاحظة: الحاسبة ممنوعة والكتابة بلون واحد 

 

 .أفضل الأيام ما زادك حُلماً، ومنحك علماً، ومنعك إثماً، وأعطاك فهماً، ووهبك عزماً 

 انتهى                                                                        بالتوفيق
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 الجمهورية الجزائرية الديمقراطية الشعبية 

   متوسط  الثالثة المستوى :                                                                  وزارة التربية الوطنية            

 21/01/2018:  التاريخ                                                                         -الخيثر -الجديدة متوسطة 

 ساعة واحدة  :المدة                                                  الرياضيات : مادة الثاني لثلاثيل الأولالفرض 

 ن ( 07)  : التمرين الأول

 ثم رتبها تصاعديا : ٬عبر عن الأعداد التالية باستعمال الكتابة العلمية 

 سنة . 65 000 000انقرض الديناصور قبل  -       .1

 سنة . 3 300حكم رمصيص الثاني مصر قبل  -                

 سنة . 600 000اكتشف الإنسان النار قبل  -                

 سنة . 40أول خطوة للإنسان على سطح القمر قبل  -                

 سنة . 500اكتشفت أمريكا قبل  -                

 mm 0,005قطر الفيروس  -       .2

 𝑘𝑚 870 597 149عن الشمس ب  الأرضتبعد  -                

 ن ( 06)  :الثاني التمرين

 كل ناتج على شكل عدد ناطق مبسط : وأعط Cو  Bو  Aاحسب  .1

𝐶 =
−

13

7

−10
        ;       𝐵 =

−10
3

4

     ;      𝐴 =
3

4
3

4

 

 الناتج على شكل عدد ناطق . وأعط ٬احسب مايلي  .2

𝐴 − 𝐵 × 𝐶   ;    𝐴 + 𝐵 ÷ 𝐶   ;    𝐴 × 𝐵 + 𝐶       

 

 ن ( 07)  :الثالثالتمرين 

EBC  مثلث متقايس الأضلاع حيث𝐸𝐶 = 4𝑐𝑚 . 

- A  نظيرةC  بالنسبة إلىE . 

 . N  في [AB]يقطع  Eالمار من  [AB]( محور القطعة dالمستقيم )

 .  (EN(    )BC) أنبرهن  -

M ( نقطة منdحيث )  𝐸𝑀 = 2𝑐𝑚   و𝑀 ∈ [𝐸𝑁] . 

 متقايسان . AEMو  MEBالمثلثين  أنبرهن  -

 

 

 

 المادة أستاذ                                                                                                 بالتوفيق                    
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 في مادة الرياضيات لثثاالفرض ال حمدالأستاذ:حمزة م
 18/2017 متوسطة عيسى الصحبي 1م  3القسم:  الاسم: اللقب:

 :التمرين الأول
 :المناسب بالعدد m العدد مرة كل في استخلف

• m= 5 3x 5 25 

•  
1

2𝑚
= 2−7 

 L و K للعددين العلمية الكتابة اوجد •

 

L=3.7×1011×8×1012 

K=43×107+2.7×109 

 
لعلامةا  الإجابة 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 :نيالتمرين الثا

تقدم صاحب جرار لحرث قطعة أرض فلاحية ملك لأربع فلاحين كما هو مبين في الشكل المقابل، حيث لكل فلاح مساحة 
 معينة.

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 .(a+b) ; (c+d)لحساب المساحة المحروثة يعتمد صاحب الجرار على البعدين 

 أما الفلاحون فيعتمد كل منهم على بعدا أرضه لحساب مساحته.
 ما هي العبارات الحرفية التي تحصل عليها كل من صاحب الجرار و الفلاحون الأربع؟ ❖
 DAوكلفة حرث الهكتار الواحد هي  a = 200 m ;b = 600 m ;c = 150 m ;d = 100 mإذا علمت أن  ❖

8500  
 كم دفع كل فلاح و كيف يتأكد صاحب الجرار من أجرته؟ ❖

 ملاحظة: الإجابة عن التمرين الثاني خلف الورقة

2الفلاح  1الفلاح    

3الفلاح  4الفلاح    

a b 

c 

d 
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لعلامةا  الإجابة 
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 بالتوفيق
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 في مادة الرياضيات لثثاالفرض ال حمدالأستاذ:حمزة م
 18/2017 متوسطة عيسى الصحبي 1م  3القسم:  الاسم: اللقب:

 :التمرين الأول
 :المناسب بالعدد m العدد مرة كل في استخلف

• m= 5 3x 5 25 

•  
1

2𝑚
= 2−7 

 L و K للعددين العلمية الكتابة اوجد •

 

L=3.7×1011×8×1012 

K=43×107+2.7×109 

 
لعلامةا  الإجابة 

 

ن3  

 
ن 2.5  

 
ن 2.5  

  

m=5 ;m=7 

 

L=2.96×1024 

 

K=3.13×105                            

 

 3:نيالتمرين الثا

ملك لأربع فلاحين كما هو مبين في الشكل المقابل، حيث لكل فلاح مساحة  تقدم صاحب جرار لحرث قطعة أرض فلاحية
 معينة.

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 .(a+b) ; (c+d)لحساب المساحة المحروثة يعتمد صاحب الجرار على البعدين 

 أما الفلاحون فيعتمد كل منهم على بعدا أرضه لحساب مساحته.
 صاحب الجرار و الفلاحون الأربع؟ ما هي العبارات الحرفية التي تحصل عليها كل من ❖
 DAوكلفة حرث الهكتار الواحد هي  a = 200 m ;b = 600 m ;c = 150 m ;d = 100 mإذا علمت أن  ❖

8500  
 كم دفع كل فلاح و كيف يتأكد صاحب الجرار من أجرته؟ ❖

 ملاحظة: الإجابة عن التمرين الثاني خلف الورقة

2الفلاح  1الفلاح    

3الفلاح  4الفلاح    

a b 

c 

d 
 

3am.ency-education.com

en
cy

-ed
uc

ati
on

.co
m/ex

am
s



لعلامةا  الإجابة 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ن    12  
 

 

 

 s = (a+b)(c+d)              صاحب الجرار  •
 

 ac   1s =             1الفلاح          
 

 bc   2s =             2الفلاح          
 

 bd   1s =             3الفلاح         
 

 ad   4s =            4الفلاح        
 

• = 3h2= 30000 m 1S 
 

         h9= 20000 m9=  2S 
 

         h6= 20000 m6=  3S 
 

         h2= 20000 m2=  4S 
 

     كلفة كل فلاح : •
 3x8500=25500 DA       1الفلاح     

 

 9x8500=76500 DA       2الفلاح     
 

 6x8500=51000 DA       3الفلاح     
 

 2x8500=17000 DA       4الفلاح    
 

 كلف صاحب الجرار •
 20x8500=170000DA: 1الطريقة      

 
 170000DA = 17000 + 51000 + 76500 + 25500:  2الطريقة      
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  ) ن05(: التمرين الأول

:  إليك العبارة 

 .بسط العبارة  )1
.بسط العبارة   )2
 .Eاستنتج تبسيطا للعبارة  )3

 )ن05(:التمرين الثاني

. عدد موجب xلاحظ الشكل المقابل ،  

  .x بدلالة ABCD  محيط المستطيل Pعبر عن )1
 xبدلالة ABCD مساحة المستطيل Sعبر عن )2

.و اكتبها على أبسط شكل
 .x=2cmأحسب كلا من المحيط و المساحة من أجل  )3

 

)ن04(التمرين الثالث 

. RS=4cmو RT=4,2cm ،بحيث R قائم في النقطة  RSTالمثلث 

  .[ST] منتصف الضلع  Oالنقطة 

 .RO و STأحسب الطولين  

 

 )ن06(التمرين الرابع

(C)  من الدائرة Eعين نقطة ثم . AB=6cm و قطرها  O مركزها (C)أنشئ دائرة )1
 .B و A تختلف عن النقطتين 

. ؟ عللABEما طبيعة المثلث  )2
  .O بالنسبة إلى E نظيرة النقطة Fأنشئ النقطة )3
. ؟ عللAEBFما طبيعة الرباعي  )4

 

 **  أبعدَ الخيرَ على أهلِ الكسلْ … العلمَ ولا تكسلْ فما  اطلبِ  ** 

 7201/2018: الدراسية         السنة                                                                                 - تلمسان–بن أنس متوسطة الإمام مالك 

 رياضيات :المادة               الثالثة متوسط                                                                                                :المستوى

  ساعة1:المدةالثاني                   للثلاثي الثانيالفرض                                  العربي زكية: الأستاذة 
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 الجمهورية الجزا�رية ا
يمقراطية الشعبيةة
 

 وزارة التربية الوطنية
 

 مد�رية التربية الوادي
 

 م&وسطة بته العبيدي
 

ة م&وسط الفصل الثانيثالفرض الثاني ,لس(نة الثال 
 +التصحيح ا6نموذ3 

 اDٔس(تاذ Cن عمارة محمد ٔ<ميرا;داد : 
2017/2018 

 
 
 
 
 
 
 
 

م
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 الجمهورية الجزا�رية ا
يمقراطية الشعبيةة
 م&وسطة بته العبيدي                                                         وزارة التربية الوطنية        

 ,لس(نة الثالثة م&وسط                 ,لفترة الثانية الثانيفرض المحروس ال 
  د  60المدة ::                              113/002/22018                 الرQضيات    مادة:فرض   

 نقاط) 04(التمرين الأول 

 بسط العبارات الآتية:

 نقاط) 2........................................................................................(  

 نقاط) 2...................................................................................(    

 نقاط)  8:( التمرين الثاني

 حيث : و  اليك العبارتين 
 

 نقاط) 04...........................................................(..............و  أنشر ثم بسط العبارة  .1

 نقاط) 03....................................................................( بدلالة       استنتج.2

 نقاط) 02.............................................................(   من أجل     قيمة العبارةأحسب .3

 نقاط)  8:( الثالثالتمرين 

  منتصف الضلع   ، النقطة    و  و  مثلث حيث  ليكن 

 نقاط) 02...............................................................( . قائم في  برهن أن المثلث  .1

 نقاط) 01..........................( باستعمال الأدوات الهندسية المناسبة أرسم على ورقة الإجابة المثلث .2

 نقاط) 03..............(؟ علل ، ما نوع الرباعي   بالنسبة للنقطة  نظير النقطة  أنشئ النقطة .3

 نقاط) 02....................................................(  ، أحسبه  بالنسبة للمثلث  ماذا يمثل .4

 

 

 : بن عمارة محمد أميرالمادة ذاتبالتوفيق والنجاح أس
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 التصحيح النموذجي

 2017/2018الفرض الثاني للفصل الثاني مادة الرياضيات للثالثة متوسط 

العلامة

مجملةمجزأة

01 
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   ثم تبسيط العبارة   نشر.1
            

 
 

 
       ثم تبسيط العبارة   نشر.2

       
 

 
 

  بدلالة    استنتاج   .3
 

 
   من أجل  حساب قيمة العبارة   .4

 
 

 

 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

03 
   قائم في البرهان أن المثلث  .1

 الخاصية العكسية لفيثاغورس)يستعمل ( 

 الرسم على ورقة الإجابة.2

 انشاء النظير+نوع الرباعي مستطيل .3

 +التعليل : لان القطران متناصفان ومتقايسان

 المتوسط  بالنسبة للمثلث  يمثل .4

 حسابه يساوي نصف الوتر +المتعلق بالوتر 
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 متوسط  ثالثة ال: المستوى                                                          : متوسطة

  ساعــــــــــة1  :   المـــــدة                              الرياضيـــــــــــات:   المـــــادة

ثاني للفصل الثانيالفرض ال

  :ولالتمرين الأ

 :بسط العبارات التالية  

A=4×12b×5b                                B=17b+112-14b2-55-23b+3b2

C=14+12a-(-4+3a)                        D=3+(14a-15) –(7a+18) 

  :نيالتمرين الثا

A ، B عباراتان جبريتان حيث  : 

  ) 6-x2(5 x =A       )3  - x4 ) (  10+  x7- =  (B 

B و Aانشر و بسط كلا من  -1

 x=2     من أجل    A = B: تاكد أن  -2

: التمرين الثالث

       ABC قائم في  مثلث A  حيث  :AC=3.1cm ,  AB=5.6cm  

انشئ الشكل بدقة  -1
6.4cmهو   [BC]اثبت أن طول الضلع  -2

 بالتدوير الى الوحدة من الدرجة ؟ثم استنتج قيس الزاوية   Cos   احسب  -3

 

 

 

 

أستاذ المادة :                                                                بالتوفيق 

 متوسط  ثالثة ال: المستوى                                                         : متوسطة

  ساعــــــــــة1  :   المـــــدة                              الرياضيـــــــــــات:   المـــــادة

ثاني للفصل الثانيالفرض ال

  :ولالتمرين الأ

 :بسط العبارات التالية  

A=4×12b×5b                                B=17b+112-14b2-55-23b+3b2

C=14+12a-(-4+3a)                        D=3+(14a-15) –(7a+18) 

  :نيالتمرين الثا

A ، B عباراتان جبريتان حيث  : 

  ) 6-x2 (5 x = A       )3  - x4 ) (  10+  x7- =  (B 

B و Aانشر و بسط كلا من  -3

  =2x     من أجل A = B: تاكد أن  -4

: التمرين الثالث

       ABC قائم في  مثلث A  حيث  :AC=3.1cm ,  AB=5.6cm  

انشئ الشكل بدقة  -1
6.4cmهو   [BC]اثبت أن طول الضلع  -2

 بالتدوير الى الوحدة من الدرجة ؟ثم استنتج قيس الزاوية   Cos   احسب  -3

 

 

 

 

 أستاذ المادة:                                                                بالتوفيق 
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ati
التمرينالتمرين الثال

         ABCABCمثلث 

نشئ الشكل بانشئ الشكل بدقة-1
بت أن طول الضلعاثبت أن طول الضلع

ثمثم استن  CosCos  سب 

                    ب                          بالتوف
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